



17.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

ADR SV Oltenia, întâlnire cu studenții economiști

Buna colaborare dintre **Agencia pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia** și **Universitatea din Craiova** continuă printr-o serie de proiecte comune. Astfel, la invitația conducerii **Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA)**, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia, **domnul Ștefan-Cătălin Catană**, și directorul Direcției Politici Regionale și Comunicare, **doamna Marilena Alecu**, au participat, astăzi, la o **întâlnire cu studenții și cadrele universitare**.

Evenimentul a fost organizat în contextul în care, în cadrul Departamentului Economie, Contabilitate și Afaceri Internaționale, **studenții și masteranzii de la specializările Economie și Afaceri Internaționale, respectiv Economie și Afaceri Europene**, au în planurile de învățământ **cursuri din domeniul dezvoltării regionale și finanțării europene**.

„Această întâlnire reprezintă un sprijin real în formarea teoretică și practică a studenților noștri, dar și o oportunitate de diseminare a rezultatelor concrete ale ADR Sud-Vest Oltenia, ale unor proiecte articulate pe nevoile de dezvoltare ale regiunilor României, ce merită într-adevăr promovate”, a transmis conducerea FEAA.

În cadrul întâlnirii, **reprezentanții ADR Sud-Vest Oltenia** le-au vorbit studenților despre rolul instituției în **dezvoltarea economico-socială a regiunii**, rolul în activitatea de **planificare regională**, precum și despre **rezultatele obținute prin implementarea Programului Operațional Regional și perspectivele perioadei de finanțare 2021-2027**.

„Doresc să mulțumesc conducerii Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din cadrul Universității din Craiova pentru această invitație și pentru colaborarea extraordinară pe care am avut-o de-a lungul timpului. Ne bucurăm să fim prezenți, astăzi, în mijlocul studenților, pentru a le vorbi despre importanța Uniunii Europene și a fondurilor atrase pentru dezvoltarea regiunii. Fie că vorbim despre autorități publice locale, instituții sau mediul de afaceri, banii europeni accesați prin Programul Operațional Regional reprezintă șansa comunităților de a evolua. Este important ca tinerii să înțeleagă mecanismele de funcționare a POR, dar și rolul instituției pe care o conduc în implementarea și gestionarea programului. Și, de ce nu, în viitorul foarte apropiat, să facă parte din sistem și să ni se alăture în munca noastră în direcția dezvoltării, promovării valorilor și integrării reale a regiunii în

rândul comunităților europene”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.

Începând din data de 16 mai, până pe 3 iunie, **studenții de la specializarea Economie și Afaceri Internaționale din cadrul FEAA se află în practică la ADR Sud-Vest Oltenia**, pentru dezvoltarea competențelor din cadrul disciplinei *Dezvoltare regională și finanțare din fonduri europene*.

Colaborarea dintre ADR Sud-Vest Oltenia și Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, în ceea ce privește practica studenților, datează încă din 2011. În fiecare an, cu excepția ultimilor doi, în care, din cauza pandemiei de Covid-19, cursurile s-au desfășurat online, **studenții FEAA** au putut vedea cum se desfășoară **activitatea ADR Sud-Vest Oltenia** și au primit informații din partea experților din cadrul instituției.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.